

# Fairtrade Certificate

Th. Geyer Ingredients GmbH & Co. KG

Im Wesertal 11 37671 Höxter-Stahle Germany

#### FLO ID 30228

is Fairtrade certified as Trader for the process of trading / manufacturing products in compliance with the Fairtrade Standards for the below scope:

Product(s) Cane sugar, Herbs, herbal teas & spices

For further product details see appendix 2.

Standards The scope of Fairtrade Standards included in the certification is

Fairtrade Certification Program, Version 1.3

listed in appendix 1.

Certification

Scheme

Valid until 20 Mar 2031

20 Mar 2025

Issue Date

Kullas

Thorsten Niklas Chief Executive Officer







### Fairtrade Certificate

Th. Geyer Ingredients GmbH & Co. KG

Im Wesertal 11 37671 Höxter-Stahle Germany

FLO ID 30228

### Appendix 1: Fairtrade Standards included in the certification.

- Fairtrade Trader Standard (version 16.04.2024)
- · Fairtrade Standard for Cane Sugar
- Fairtrade Standard for Herbs, Herbal Tea & Spices (SPO version 01.05.2011 and/or HL version 01.08.2012)







# Fairtrade Certificate

Th. Geyer Ingredients GmbH & Co. KG

Im Wesertal 11 37671 Höxter-Stahle Germany

FLO ID 30228

### **Appendix 2: Product scope**

Date of certification	Function	Product category	Product type	Product form
20 Mar 2025	Manufacturer/Process or Non-Payer	Cane sugar	Cane sugar	Composite
20 Mar 2025	Intermediate Distributor Non-Payer	Herbs, herbal teas & spices	Vanilla (Vanilla mexicana, V. fragrans, V. planifolia)	Composite



